11Iro

HWmsa: aHacTacusa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 21:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.10.2010 23:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187032/answer/187033




CuHeBaTHIM IIBET TOJIOBKH - 3TO HOPMAJIbHO.

HNMeeTcs npupociiasg KpauHsas MI0Th UJIK HET MOXKHO OLIEHUTh TOJIBKO Ha OYHOM ocMoTpe. I1o
BarieMy omrcaHuI0 3TOT0 HEBO3MOXKHO cfienaTh. OOpaTUTeCh Ha OYHBIM IIPUEM.



